w7 FE EBEE®ERRUTI YT FRARY DI LERERERRE-_EXR(SE B 8)
BoEomoB| W o | TAE | wakm | mke | PRI e LB PSS BREL | pie | meks | ek
R | gribs) | KR
HKERAR R7.4.16 R7.4.16 R7.4.16 R7.4.16 - - - - R7.4.16 - -
i - 0 i i i - - - - " - -
KR °c 14 14 14 14 - - - - 16 - -
K c E 14 10 14 - - - - 16 - -
K& MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - - - - <1 - -
REIESFRE | 18/100mL 0 0 0 0 - - - = 0 - -
sy T rRRYSHL {E/10L - - 0 - - - - - 0 - -
CTLTT {&/10L - - 0 - - - - = 0 - -
pH - 6.4 6.7 6.8 6.6 - - - - 6.9 - -
B G < < < < - - - - < - -
R E | ©5 | <05 | w05 | <5 = = = = 0.5 = -
HKERH - - R7.5.20 - R7.5.20 R7.5.20 R7.5.20 R7.5.20 R7.5.20 R7.5.20 R7.5.20
% - - - 4 - % . W % 4 % ®
KR °c - - 25 - 26 26 26 26 25 25 21
iR c - - 18 - 19 L 18 16 16 I 15
ABE  |WN/Toonl|  — - < - < < < < < < <
WRIEFmE | B/00n | - - 0 - 0 0 0 0 0 0 0
SUFTrRRY DLl {E/10L - - - - - - - - - - 0
STLUT | B0 - - - - - - - - - - 0
b H - - - 6.9 - 7.2 7.2 6.8 7.2 6.8 61 6.5
BE E - - a - a a < < < < <
B E — — <0.5 — <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5
KA B = — [Re17 ] - = = = — Rme | - =
i - - - " - - - - - 0 = =
A c - - 2 - - - - - 2 - -
KR °c - - 14 - - - - — 17 — -
XEBE |WN/ToonL|  — - < - - - - - < - -
WEMEFRE | B/  — - 0 - - - - - 0 - -
SUFrREKYSHAl {E/10L - - - - - - - - - - -
CTINTT {&/10L - - - - - - - - - - —
o H - - - 7.0 - - - - - 6.5 = -
& E - - a - - - - - < - -
R E = - 0.5 - - = = = 0.5 = =
HKERB R7.7.23 R7.7.23 R7.7.23 R7.7.23 - - - - R7.7.23 - -
= - " % % % - - - - % - -
KR c 32 32 33 32 - - - - 33 - -
iR c 19 17 18 17 - - - - 19 = -
K& MPN/100mL <1 <1 <1 <1 - - - - <1 - -
matFmE @/ 0 0 0 0 - - - = 0 = -
FUTrRRY oL fE/10L - - 0 - - - - - 0 - -
STLST | B0l - = 0 = - - - - 0 = -
p H - 6.4 6.7 6.7 6.6 - - - - 6.8 - -
BE E X < < < = = - - < - -
A E <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 — — — — <0.5 — —
RKEA B
i -
! c
Kim °c
K& MPN/100mL
WRILFIRE | 8/100n
syuFrRKEY UL fE/10L
STILDT {&/10L
pH -
B E
B E
KA B
= -
SR °c
K °c
K& MPN/100mL
WEMFRE | 8/100n]
2UTRRRYSHA {E/10L
STLST | @/
pH -
BE E
R E
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B E B B|E & BEKIR SHEIKIR SHE2KIR A KIR KIRKIR AT E KR BEEF /M KR
HKERAR R7.4.3 R7.4.3 R7.4.3 - R7.4.3 - R7.4.3
Kz - 5] 5] 55 - 5] - 5]
KR °c 9 9 9 - 9 - 9
KR °c 10 10 10 - 10 = 1
K& MPN/100mL <1 <1 <1 - 1 - <1
REIESFRE | 18/100mL 0 0 0 - 0 - 0
sy T rRRYSHL {E/10L - - - - 0 - 0
CTLTT {&/10L - - - - 0 - 0
pH - 6.9 6.8 6.8 - 6.7 - 6.9
BE B <1 <1 5 - <1 = <1
EE |3 <0.5 <0.5 1 — <0.5 — <0.5
HKERH R7.5.7 R7.5.7 R7.5.7 R7.5.7 R7.5.7 R7.5.7 R7.5.7
ES - il & il & il i il
KR °c 14 13 13 13 14 14 14
Kig °c 13 14 12 15 13 1 1
KB&E MPN/100mL <1 <1 <1 6 <1 <1 5
MR | f8/100mL 0 0 0 0 0 0 0

SUFTrRRY DLl {E/10L - — - — - — —

STLUT | @/ - _ z _ _ - —

pH - 6.8 6.8 6.8 6.4 6.6 6.6 6.9
BE B <1 <1 5 <1 <1 <1 2
EE E <0.5 0.5 2 0.5 0.5 0.5 0.5
BKERB R7.6.4 R7.6.4 R7.6.4 R7.6.30 R7.6.4 - R7.6.4
Kig = BE & i i i - i
[UR °c 22 22 22 28 22 - 22
Kik °c 15 14 15 21 15 — 13
XaE MPN/100mL <1 <1 <1 <1 <1 - 17
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 - 0
syFrREY YLl {E/10L 0 0 0 - - - -
CSTILTCT {&/10L 0 0 0 — - — -
pH - 6.8 6.9 6.8 6.3 6.6 - 7.0
BE E <1 <1 5 <1 4 - 1
AEE B 0.5 0.5 1 0.5 1 - <0.5
BKEAR R7.7.1 R7.7.1 R7.7.1 R7.7.14 R7.7.1 — R7.7.1
Kz = 5 & & il & = &
KR °c 31 30 30 27 31 — 32
KR °c 16 15 16 23 19 - 19
K& MPN/100mL <1 <1 2 <1 <1 — 1
BRRIESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 - 0
g T RREY YL {E/10L - - - - 0 — 0
CSTILDT {&/10L - - - - 0 - 0
pH - 6.8 6.9 6.7 6.2 6.7 — 6.9
BE ::4 <1 <1 12 <1 1 - 2
EE E <0.5 0.5 4 0.5 0.5 — 0.5
BKERB
S -
[UR °c
Kig °Cc

K& MPN/100mL

REIESFRE | f8/100mL

syFrRKYTHL| {E/10L

STILDT {&/10L

pH -
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RKERA
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BREMESFREE | fE/100mL
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% & 13 B| B TENLKIR 15 & KR BHINEKIR AR KGR
BKEAR R7.4.17 R7.4.17 R7.4.17 -
ES - g & BE -
[l °c 23.8 23.5 20.5 -
KR °c 16.2 11.6 12.4 -
KigHE MPN/100mL — - — -
BEIESFRE | E/100mL - - - -
U FrRRYCHL E/10L (Gt hear) ‘rREd BRed -
STILDT {&/10L BmHEd BHEY BRHEY -
p H — 7.0 6.5 7.1 -
BE E 0.5 1.2 0.7 —
EE =3 0.1 0.2 1.0 -
BKERB - - — -
Kig - - — — -
K[l °Cc - — — -
Kig °Cc — - — —
NI MPN/100mL — — — —
REIESFRE | E/100mL — — — _
syYFrREYSHL| {E/10L - - - -
STILDT {&/10L — — — —
pH - - - - -
BE B - — — -
EE =3 — — — —
BKEAR R7.6.24 R7.6.24 R7.6.24 R7.6.24
*fE - ) g ) B
K[l °c 21.5 24.0 24.0 24.0
K °c 14.5 16.0 16. 2 18.0
PNl MPN/100mL <1 517 261 <1
BSMESFRE | E/100mL 0 5 10 0
gy T rRAY YL {E/10L — - — —
CSTILDT {&/10L — — — —
pH - 7.0 6.4 7.0 6.7
BE E <0.5 1.2 3.2 <0.5
AR E <0. 1 1.8 2.2 <0.1
BKERB - - — -
S - — — — -
b °c - - - -
KB °c — = — -
KEE MPN/100mL — — — -
BSMESFRE | E/100mL — — — —
sy FraRY L) {E/10L - — - -
CTLLT 18/10L - — - -
pH - - - — -
BE B - — — -
EE = — — — —
BKERB
K& -
KR °Cc
Kig °Cc
NI MPN/100mL
BEIESFRE | E/100mL
sy FrrKYSHual {E8/10L
CSTILDT {&/10L
pH -
BE E
EE =
BKERB
K& -
KR °Cc
Kig °Cc
NI MPN/100mL
BRSIESFRE | E/100mL
sy FrrKEYSHul {E#/10L
CSTILTDT {&/10L
pH -
BE B
EE B
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#w & B B B ZRKIR REFEKR BRKIR INEFKIR BA4KIR ZAKIR
BKERB - R7.4.7 - R7.4.7 - R7.4.7
ES = — i - g - g
KR °c — 19.5 - 14.0 - 14.5
KR °c - 16.3 - 8.4 - 13.4
KB MPN/100mL — 1 - <1 - <1
REIESFRE | E/100mL — 0 - 0 - 0
oy FrREYSon| {E/10L — — - - - -
CSTILTCT {&/10L — — — — — —
pH - - 1.2 - 7.1 - 7.2
BE B - <1 - 2 - <1
AE =4 — <0.5 — <0.5 — <0.5
BKERB - R7.5.8 - R7.5.8 — R7.5.8
K& = — i - i - i
K[l °c — 22.0 - 17.0 - 16.0
KiE °c - 16.2 - 12.5 - 14.1
KiEE MPN/100mL — <1 - <1 - <1
BRRIESFRE | E/100mL — 0 - 0 - 0
SYTrRRYSHL| {E/10L — — - - - -
CSTILTCT {&/10L — — — — — —
pH - — 7.3 - 6.7 - 1.2
BE B - <1 - <1 - <1
EE =3 — <0.5 — <0.5 — <0.5
BKERB R7.6.24 R7.6.24 R7.6.17 R7.6.24 R7.6.17 R7.6.17
Kig - g g & g & &
[UR °c 27.0 28. 31.0 26.5 33.0 29.0
K °c 17.8 17.5 16. 2 20.1 15.3 17.1
XaE MPN/100mL 120 1 13 1 24 <1
BSMESFRE | E/100mL 0 0 0 0 0 0
gy FrrRYSon| {E/10L - 0 0 0 0 0
CSTILDT {&/10L — 0 0 0 0 0
pH - 1.4 1.2 6.9 7.2 1.5 7.1
BE E 4 <1 <1 2 <1 <1
AEE B 1 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 <0.5
BKERB - R7.7.3 — R7.7.3 — R7.7.3
Kz = — i - i - 5
KR °c — 31.0 - 31.0 - 30.0
KR °c — 18.7 - 16.7 - 19.1
PNl MPN/100mL — <1 - 1 - <1
BRRIESFRE | E/100mL — 0 - 0 - 0
g T RREY YL {E/10L — — - - - -
CSTILDT {&/10L — — - - - -
pH - — 7.0 - 6.6 - 7.0
BE 4 - <1 - <1 — <1
EE E — <0.5 — <0.5 — <0.5
BKERB
S -
[UR °c
Kig °Cc
PN L] MPN/100mL
BEIESFRE | E/100mL
syFrRKYTHL| {E/10L
CSTILCT {&/10L
pH -
BE E
AE 4
BKERB
ES =
KR °c
Kig °Cc
KiE MPN/100mL
REIESFRE | E/100mL
oy FrREY S| {E/10L
CSTILTCT {&/10L
pH -
BE |3
EE =3




